



平成 22 年 11 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社日立ハイテクノロジーズ
 代 表 者 執行役社長 大林 秀仁
 本社所在地 東京都港区西新橋一丁目 24 番 14 号
 コード番号 8036 (東証・大証第一部)
 問い合わせ先 社長室 広報・IR グループ 部長代理
 加藤弘之 (電話 : 03-3504-5138)

(訂正) 「平成23年3月期第2四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成22年10月26日に発表いたしました「平成23年3月期第2四半期決算短信[日本基準](連結)」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【訂正箇所】決算短信 13 ページ

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

②報告セグメントごとの売上高及び利益の金額に関する情報

当第2四半期連結累計期間(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						その他 (注)	合計	調整額	四半期連結 損益計算書 計上額
	電子デバイス システム	ファイ ン テック システム	科学・医用 システム	産業・IT システム	先端産業 部材	計				
売 上 高										
(1) 外部顧客への 売上高	<u>47,972</u>	<u>17,455</u>	<u>58,099</u>	<u>59,136</u>	<u>157,899</u>	<u>340,561</u>	<u>688</u>	<u>341,249</u>	<u>△5,992</u>	335,257
(2) セグメント間の 内部売上高 又は振替高	<u>29</u>	17	<u>97</u>	<u>3,972</u>	<u>1,025</u>	<u>5,140</u>	<u>337</u>	<u>5,477</u>	<u>△5,477</u>	-
計	<u>48,001</u>	<u>17,473</u>	<u>58,196</u>	<u>63,107</u>	<u>158,924</u>	<u>345,701</u>	<u>1,025</u>	<u>346,726</u>	<u>△11,469</u>	335,257
セグメント利益	5,166	504	6,225	164	1,523	13,582	<u>171</u>	<u>13,752</u>	<u>579</u>	14,332

(注) 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、間接補助事業等を含んでおります。

③報告セグメントの利益の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容
(差異調整に関する事項)

(単位：百万円)

利益	金額
報告セグメント計	13,582
「その他」の区分の利益	<u>171</u>
セグメント間取引消去	6
配分していない全社ののれんの償却額	△51
社内借入金に対する利子の戻入額	419
その他の調整額(注)	<u>206</u>
四半期連結損益計算書の経常利益	14,332

(注)その他の調整額は、主に報告セグメントに帰属しない販売費及び一般管理費、営業外収益及び営業外費用であります。

(訂正後)

②報告セグメントごとの売上高及び利益の金額に関する情報

当第2四半期連結累計期間(自平成22年4月1日至平成22年9月30日)

(単位：百万円)

	報告セグメント						その他 (注)	合計	調整額	四半期連結 損益計算書 計上額
	電子デバイス システム	ファイ ン テック システム	科学・医用 システム	産業・IT システム	先端産業 部材	計				
売上高										
(1) 外部顧客への 売上高	<u>47,907</u>	<u>17,438</u>	<u>57,600</u>	<u>55,065</u>	<u>156,884</u>	<u>334,894</u>	<u>363</u>	<u>335,257</u>	—	335,257
(2) セグメント間の 内部売上高 又は振替高	<u>65</u>	17	<u>500</u>	<u>4,071</u>	<u>1,015</u>	<u>5,667</u>	<u>343</u>	<u>6,010</u>	<u>△6,010</u>	—
計	<u>47,972</u>	<u>17,455</u>	<u>58,099</u>	<u>59,136</u>	<u>157,899</u>	<u>340,561</u>	<u>706</u>	<u>341,267</u>	<u>△6,010</u>	335,257
セグメント利益 又は損失(△)	5,166	504	6,225	164	1,523	13,582	<u>△122</u>	<u>13,459</u>	<u>872</u>	14,332

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、間接補助事業等を含んでおります。

③報告セグメントの利益の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容
(差異調整に関する事項)

(単位：百万円)

利益	金額
報告セグメント計	13,582
「その他」の区分の損失	<u>△122</u>
セグメント間取引消去	6
配分していない全社ののれんの償却額	△51
社内借入金に対する利子の戻入額	419
その他の調整額(注)	<u>499</u>
四半期連結損益計算書の経常利益	14,332

(注)その他の調整額は、主に報告セグメントに帰属しない販売費及び一般管理費、営業外収益及び営業外費用であります。

以上